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Пояснювальна записка до
річного оцінювання з алгебри (9 клас екстернат)

Робота складена за програмою алгебри  базової школи.
Завдання складаються та оцінюються таким чином:

	№ завдання
	Вид завдання
	кількість завдань
	система оцінювання
	кількість балів

	1.1.- 1.12
	Завдання з вибором однієї правильної відповіді
	12
	по 0,5 б.
	6

	2.1.- 2.4.
	Завдання відкритої форми
	3
	по 2 б.
	6

	Разом (максимум)
	12 балів



Кількість отриманих балів становить бал річного оцінювання.

Завдання згруповані в 4 варіантах. 
[image: ][image: ]


[image: ]
Частина 2
[image: ]








Варіант  2
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1.9 Topnaiite Tpuuien x> —6x +9 y BUrisai KBagpaTa ABOUICHA.
A) (x-9)% B)(x-3)%  B)(x+3)% D)(x+9>

1.10ITepeTBopiTh y MHOrOWIEH CTAHAAPTHOIO BHIVIAAY BHDA3
x(3x —8) - (3x? —4x +5).

A)6x?-12x +5; B)-12x—5 B)—-4x-13; TI)—4x-5.
1.1106uncnirs 12-372,
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=Y B B)y; nx-y.
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1.9 Tpadik sxoi 3 pynxuiii s06paxceno ua pucynxy?

My +3; B)y = —x—3;
B)y=—x+3; Ny=x-3.
3

110 Tepernopirs v ApiG 12x17 - .
x

2 3y% 3
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1.12 BanumiTek piBHAHHA oci cumeTpii napaboau, ska € rpadikom
bynkii y = 3% —6x + 5.

A)x=2 B) x = —1;

B) x = -2 Nx=1
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1.9. Buxonaiire aizemun T-: %
A) 4a%; B) :,.,: B) 4a'%; I %.
1.10 O6uncairts suauenus supasy (V5 —/3)% + 215.
A) 8; B) 2+ 415; B) 8+ 44/15; ) 2.
1.11 Buaiiaite xoopaumaTy BepiMEK mapaGoms y = (x — 1)% + 2.
A) (-1; 2); B) (1; 2); B) (25 ~1); ) (-2; 1).

1.12 SIxuii siacorkosmii mmicr saxisa B pyal, sxmo 300 T pyau
MictuTs 24 T sanisa?

A) 8 % B) 87,5 % B) 12,5 %; )92 %.
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1.9. PoskaiaziTh Ha MHOMKHHKH MHOroWwIeH 8xy —4y?.
A) 4x(2y—x); B) 4y(2x —y); B) 2x(dx —y); T) 4x(2x — y).
110 SIxa 3 ganux dyuxuiil He € ofepHeHo0 nponopuiiinicTio?
4x, 4 4 4

Ay-= B)y=—; By=— Dy=——
)y 5 ) Y * )y 5% Dy Bx
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1.11 BuxonaiiTe nijiHeceHHs 0 cTenens
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112 Ha pucynky aobpameno rpadix dymkuii y=—x*+4x—3.
Poas’sukith Hepismicrs —x? + 4x —3 < 0.
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